



# FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 5 noiembrie – 11 noiembrie 2016

**Parohia „Sfântul Gheorghe”**

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

[www.parohiasfantulgheorghe.ro](http://www.parohiasfantulgheorghe.ro)

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

**SF MASLU**

**MARȚI, 7 NOIEMBRIE, 2016, ORA 17,00**

**Sărbătoare**

**SFINȚII ARHANGHELI MIHAIL ȘI GAVRIL**

**Miercuri, 08 noiembrie, 2016, ora 11,00 Sf Liturghie**

## ANUNȚ

Iubiți credincioși, duminica viitoare va fi duminica Samariteanului Milostiv vă invităm să fiți un samarinean, să depășiți barierele religiei, a etniei, și să vedeți în acești oameni pe care Asociația Caritas îi ajută, semeni ai noștri, niște frați și ii ai Lui Dumnezeu, care au nevoie de ajutorul dumneavoastră.

Colecta specială, care se organizează în Duminica Samariteanului Milostiv, are ca scop strângerea de fonduri pentru susținerea cantinei unde mănâncă zilnic 56 de copii și 70 de adulți. Prin urmare, tasul din data de 12 noiembrie 2017 va fi predat, de fiecare parohie, Asociației Caritas Eparhial Oradea.

Pr. Olimpiu Todorean - Președinte

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Costea Sorin, Mitrut Alexandru Gabriel, Furtoș Elena** în numele comunității Parohiei Greco Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

## **"Trimite pe Lazăr"**

Fiind în chinuri, bogatul experimentează pentru prima oară ceva asemănător cu iubirea. Se gândește la cei cinci frați ai săi și îi cere lui Avraam să îl trimită pe Lazăr înapoi pe pământ pentru a-i avertiza cu privire la soarta care îi așteaptă dacă nu își îndreaptă căile. El îi spune lui Avraam: "Rogu-te, dar, părinte, să-l trimiți în casa tatălui meu, căci am cinci frați, să le spună lor acestea, ca să nu vină și ei în acest loc de chin"

Nu este o iubire adevărată aceea care îl face pe bogat să se gândească la frații săi. Insinuează că el însuși nu a fost avertizat în mod corespunzător. Încearcă să se justifice pe sine acuzându-l pe Dumnezeu că este nedrept. "Dacă aș fi fost suficient avertizat, dacă aș fi știut că acest loc va fi sfârșitul vieții mele pământești, nu aș fi venit aici. Dar fă acum ca cel puțin frații mei să fie avertizați".

"Nu", i-a spus Avraam, "au pe Moise și pe proroci; să asculte de ei."

"Nu", a spus bogatul, "ci, dacă cineva dintre morți se va duce la ei, se vor pocăi."

Însă Avraam a spus: "Dacă nu ascultă de Moise și de proroci, nu vor crede nici dacă ar învia cineva dintre morți"

Minunea mare este că după Moise și profeți, Dumnezeu a trimis într-adevăr pe cineva dintre morți să ne avertizeze. L-a trimis pe Cristos. Asemenea lui Lazăr, Cristos a fost "disprețuit și cel din urmă dintre oameni". Asemenea lui Lazăr, a stat la poarta lumii atunci când s-a născut în peștera din Betleem. Asemenea lui Lazăr, trupul său a fost acoperit de răni. A fost "străpuns pentru păcatele noastre și zdrobit pentru fărădelegile noastre". A venit ca unul dintre noi - un frate - pentru a ne avertiza și a ne salva pe noi, cei cinci frați ai săi. Să nu ne așteptăm ca Dumnezeu să dea un semn mai mare decât acesta; nu există nici unul mai mare. "Căci Dumnezeu așa a iubit lumea, încât pe Fiul Său Cel Unul-Născut l-a dat ca orice crede în El să nu piară, ci să aibă viață veșnică."

Ascultați așadar cu atenție atunci când Cristos vă spune cuvântul lui Dumnezeu. Priviți la viața voastră pentru a vedea unde zace Lazărul Dvs. Dumnezeu l-a așezat acolo pe pragul Dvs. pentru a vă ajuta să ajungeți în rai!